

roltak, csupán egy körzetet nem nyertek meg. A 7. körzetben új képviselő kezdi meg munkáját Szlovák Mátyás (Fidesz) személyében. A 3. számú körzetben László Ágnes (CLK) és Széchenyi Márton (Fidesz) között nagy harc bontakozott ki, de végül László Ágnes kerekedett felül 55 szavazattal. Listán **Bartha Barna** (Mi Hazánk), **Horváth József** (CFE) és a CLK színeiben két fő jutott be a testületbe: **Spindelbauer Attila** és **Kollár Zoltán**. Az újonnan megválasztott testü-



## Átvették megbízólevelüket a képviselők

**SZINTE VÁLTOZATLAN LESZ** a városvezetés összeállítása a június 9-ei helyhatósági választások eredményei alapján. A ceglédi választópolgárok döntése értelmében a képviselőtestület összetétele számottevően nem változik: **dr. Csáky András** marad Cegléd polgármestere, a körzetekben újra a Fidesz jelöltjei ta-

let tagjai június 19-én a Városháza dísztermében vették át megbízólevelüket, de munkájukat csak októbertől kezdik meg. Átvették megbízóleveleiket a nemzetiségi önkormányzatok tagjai is. Roma, német és ukrán nemzetiségi választást is tartottak, öt, illetve három-három képviselő nyert mandátumot. Ceglédén a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke újra **Jakab István** lett, aki a CIKÖSZ színeiben országos nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátumot is szerzett.



## Új polgármesterek

**A JÚNIUS 9-EI HELYI** önkormányzati és európai parlamenti választás Cegléd környékén kevés változást hozott a települések vezetésében. Általában a jelenleg regnáló polgármesterek vitték el a győzelmet, sőt többüknek nem volt kihívója sem. Egyedül Albertirsán, Csemőben, Nagykőrösön és Törtelen lesz új vezető a települések élén. Abonyban maradt Pető Zsolt (Városunk Fejlődéséért Egyesület) a polgármester, Nyársapáton Kis Miklós (független), Körösteretlénen Pásztor Roland (független), Újszilváson dr. Petrányi Csaba (független), Tápiaiözlősön dr. Szoboszlai Árpád (független), Ceglédbercelen Török József (független), Jászkarajenőn Palya István (Fidesz), Kocséron pedig Hriagyel Csaba (Fidesz). Változott viszont a vezető személye az alábbi településeken: Csemőben Szűcs Judit (független) nyert Bögös Istvánnal szemben, Nagykőrösön dr. Czira Szabolcs nem indult, hanem az alpolgármester dr. Körtvélyesi Attila (Fidesz) vitte el a győzelmet. Törtelen Godó Tibort a korábbi polgármester

Godó János (Fidesz) váltja. Albertirsán pedig Jutasiné Klein Kitti (KDNP) lesz a város első asszonya. Lapunk az új polgármestereket felkérte, hogy mutakozzanak be és osszák meg a programjukat, terveiket az olvasókkal.

**ALBERTIRSA - Jutasiné Klein Kitti** 41 éves, születése óta Albertirsán él, férjével és két gyermekével. A Kecskeméti Tanítóképző Főiskolán szerzett diplomát, irodavezetőként, majd kereskedelmi vezetőként dolgozott. 2019 óta pedig az 1. számú egyéni választókerület képviselője, és a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke. Legfontosabb tennivalói közé a közműhálózat fejlesztését, azon belül az ivóvíz hálózat modernizálását és a csatornahálózat kapacitás bővítését ugyanúgy mint a közlekedésfejlesztési program kidolgozását.

„Céлом, hogy ebben a ciklusban állandó kormányablak jöjjön létre. További fejlesztéseket szeretnénk elindítani szociális és egészségügyi területen és a város kulturális éle-

>>> Folytatás a 2. oldalon >>>

## Nyársapát 70 éves XIV. LECSÓFESZTIVÁL 2024. július 20.

### Nyársapát, Szarka kúria parkja

10.00 **Rendezvényt megnyitja és a Magyar Szent Korona Installációt bemutatja Szabó István Pest Vármegye Közgylésének elnöke**

Főzőverseny indítása

„Lecsórádió” Szatmári Gáborral

12.00-14.00 **Lecsók zsűrizése**  
A zsűri elnöke **Stahl Judit**

12.00 - 14.00 **Ebéd**

Kóstolójegy a főzőcsapatoknál vásárolható  
1.000 Ft-os áron.



**Kísérő rendezvény:**

9.00 -12:00 **Véradás** a Szarka-kúriában.

13.30 Jó ebédhez szól a nóta **Nusikával**

14.00 **Nyársapáti Népdalkör**

14.30 Köszöntőt mond **Dr. Vitályos Eszter kormányzati kommunikációért felelős államtitkár**  
**Lecsófőző verseny eredményhirdetése**  
70 évesek köszöntése  
Unghváry László Borrend  
borlovaggá avatás

16.00 **Csocsesz** műsora

17.00 **Zámbó Jimmy** emlékkoncert

18.00 **Komonyi Zsuzsi** fellépése

18.30 Érkezik a falu **születésnap tortája**

19.00 **Feké Pál** műsora a kúria teraszán

20.00 **RetroZóna** élő koncert

22.00 **Tűzijáték**

22.00-24.00 **Disco**

**Gyermekprogramok:**

11.00-18.00 Euro jumping, ugrálóvár

14.00-16.00 Kézműves foglalkozások

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!



**KIMAGRO KFT**

**e**z a nyár sem maradhat el sokak kedvenc nyári étele, a lecsó nélkül. Tizenegyedik alkalommal kerül megrendezésre Nyársapáton a Lecsófesztivál 2024. július 20-án. A Szarka-kúria parkjában megrendezendő eseményre bármely korosztályt szeretettel várja az idén 70. születésnapját ünneplő Nyársapát.

A programban: kispályás labdarúgó torna, főzőverseny, megannyi színes színpadi program várható – fellép Csocsesz és Feké Pál is, sőt Zámbó Jimmy emlékkoncert is lesz. A nyársapáti lecsófőző versenyen családok, baráti társaságok, munka-

közösségek és megannyi társaság képviselheti magát. Folyamatosan rotyognak majd a finom lecsók a bográcsokban, amelyet szigorú zsűri fog elbírálni, Stahl Judit vezetésével. A szervezők biztosítják a főzéshez a helyet és az asztalt is, de az alapanyagokról a versenyzőknek kell gondoskodniuk. Érdemes a rendezvényre a család összes tagjával kilátogatni, hiszen számtalan program közül válogathatnak a kilátogatók a főzőversenyen kívül is. A gyerekekre ugrálóvár és kézműves foglalkozások, a felnőttekre koncertek és népzenei műsorok várnak. Este pedig tűzijátékkal és disco-val zárul a XIV. Nyársapáti Lecsófesztivál.



## Életmű díj

NAGY MEGTISZELTETÉS ÉRTE a ceglédi fotóséleket: a Magyar Fotóművészek Szövetsége Életműdíjjal jutalmazta Apáti-Tóth Sándor fotóművészt. „Hatalmas elismerés és öröm számomra e szak-



mai kitüntetés, ugyanakkor meg is rettentett egy kicsit, a tisztelt kollégák csak nem gondolják lezártnak az életművem? Tele vagyok tervekkel és energiával, jelenleg sem tétlenkedem, Az idő kapujában – más dimenziók című új ciklusomat, melynek bemutatója tavasszal volt Tihanyban, a bencés apátság gyönyörű kiállítótereiben, júliusban Cegléden, augusztusban pedig Budapesten állíthatom ki. Ezen kívül újabb képegyüttesem lezárásán dolgozom, melynek bemutatója jövő tavasszal lesz Budapesten.” – nyilatkozott az elismerésről és további terveiről a ceglédi alkotó.

## Te Deum díj

CEGLÉDI PEDAGÓGUS is elismerést vehetett át a Váci Egyházmegye tanévzáró szentmiséjén. A kiemelkedő munkát végzett tanítók, tanárok kaphatnak Te Deum-



díjat, melyet idén 13 pedagógusnak ítéltek oda, köztük a Szent Kereszt Katolikus Általános Iskolában tanító Nyilasné Szabó Zsuzsannának.

## Szuperhősök II.

EZZEL A CÍMMEL NYÍLT kiállítás a Tetz Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek alkotásaiból a Gál József Sportsarnokban. A meglelenteket Dr. Mihálka Györgyné, az iskola igazgatója, valamint Ványi



Zsolt, a tárlatnak otthont adó intézmény ügyvezetője köszöntötte. A kiállítást Farkas Bertalan vadászpilóta, úrkutató, úrhajós nyitotta meg, annál is inkább, mivel a tárlat témája a világűr volt. A megnyitón Tóth László tanár és növendékei működtek közre zenei műsorral.

## Közúti baleset

LESODRÓDOTT AZ ÚTRÓL, szántóföldre csapódott és felborult egy személygépkocsi június 1-jén

reggel Cegléden, a Tápíószentmártoni úton. A gépkocsiban egyedül a sofőr utazott, aki önerejéből elhagyta az autót. A ceglédi hivatásos tűzoltók átvizsgálták a



járművet, majd biztosították a helyszínt. Csámpai Attila szóvivő

## Visszatért Peller Károly zaklatója

PELLER KÁROLYT KÖZEL 10 ÉVE üldözi zaklatója, K. Hajnalka. – számolt be colore.hu oldal. A kezdetben ártatlan rajongónak tűnő hölgy először a Facebookon bombázta a színészt, akit aztán már személyesen kezdett el követni, nyomozott utána, lakóhelyén zalkatta. K. Hajnalka a ceglédiek számára ismerős lehet, hiszen indult a választáson is polgármesterjelöltként.

Hajnalka nagyon kitartó, nem olyan régen ismét feltűnt a színházban a Mágnes Miska előadásán, ahol a végén megvárta a színészt, közben



tében is. Mindhárom szegmensben egyszerre gondolunk az idősebb és a fiatalabb korosztályra, hiszen az ellátás biztonsága és fejlesztése legalább annyira fontos, mint a prevencióra való nevelés. Ugyanazt a generációkon átívelő elképzelést kívánjuk szem előtt tartani közösségi tereink és közösségi életünk fejlesztése során is. A következő ciklus alatt folyamatos és közvetlen kapcsolatot tervezünk a lakossággal, ezért fontos feladat lesz a kommunikációs felületek innovációja.” – fogalmazott.

CSEMŐ - Szücs Judit Csemő-Zöldhalomban él születése óta, immáron 3 gyermekes családdal. Közgazdász-kommunikáció szakon végzett a Corvinus Egyetemen. Pénzügyi specialista pozícióban dolgozik a Nokia Siemens multinacionális vállalatnál.

Mottója: „a külterület ugyanolyan fontos, mint a központ, hisz mindenki számít!” Kiemelt feladatnak tekinti a szemétszállítás megoldását a külterületen, a dűlőutak minőségének javítását, a közvilágítás bővítését, a közbiztonság növelését, a belterületi utak, járdák javítását, szelektív hulladékgyűjtő és zöldhulladék lerakó kialakítását, a vízhalózat bővítését, kerekpárút építését Csemő és Cegléd között, közösségi alközpontok létrehozását a külterületen is, és mozgó ügyintéző pontok, egészségügyi pontok kialakítását.

„Terveim között van egy olyan információs szolgáltató központ létrehozása, ahol segítséget lehet kapni az ügyintézéshez (fénymásolás, hivatalos levél megírása, stb.), ahol könnyedén lehet találni helyben szakembert, munkalehetőséget, illetve információt kapható, hogy kitől milyen termékeket lehet helyben megvásárolni.” – fejtette ki Szücs Judit.

NAGYKÖRÖS - Dr. Körtvélyesi Attila tősgyökeres nagykorosi családba született, jogász végzettségű. Fiatalon belekerült a helyi közéletbe, és a nagykorosi Fidesz csoport elnökévé választották. 2006-ban 2006-tól listás, 2010 óta már egyéni önkormányzati képviselő, 2011 óta Nagykörös alpolgármestere, emellett az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykörös köztisztület elnöke és a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. felügyelőbizottságának tagja. Nős, tanár feleségével és két gyermekével Nagykörösön él. 2024. június 9-én Nagykörös polgármesterének választották, 5143 szavazatot kapott. Nagykörös mind a 8 választókerületében, mind a 20 szavazókörében ő kapta a legtöbb szavazatot. Földi László országgyűlési képviselő közbenjárására Dr. Körtvélyesi Attila a Fidesz-KDNP Pest vármegyei listáján a 4. helyet kapta, így októbertől a Pest Vármegyei Közgyűlésben is Nagykörös érdekeit fogja képviselni. Jelmondata: Együtt, tovább Nagykörösért! Polgármesteri programjának célja



# JOGOSÍTVÁNY! Még a nyáron?!

Ne törd a fejed! Egyszerű a képlet:  
(minőség+szakértelem)<sup>2</sup> = MORVAY Autósiskola  
Sikeres KRESZ vizsga = TANTERMI oktatás!

Tanfolyam indul: Július 5-én!

AKCIÓ!!! **12.000 Ft kedvezmény!!!**  
Nem tudsz bejárni az órákra?

Nálunk tanulhatsz INTERNETEN is!

Jogosítványt szerezhetsz: AM, A1, A2, A, B, C, C+E, D kategóriában!  
Válassz 12 tapasztalt oktatónk közül, ne várj hónapokat a vezetésre!

„Ha JOGSI kell, mondd csak ki: Autósiskola MORVAY!”

Cegléd, Rákóczi út 13. Tel: 06-30-597 7478

„B” VSM gyak: 56,18% VSM elm: 44,95% ÁKÓ 151,47% KK: 365.600.- FNY: B-2020/001600





## Új SPAR-üzlet a körforgalomnál

**E**gy újabb SPAR-üzlet nyitotta meg kapuit Ceglédén a közelmúltban. A Jászberényi úti (Malomtó szél) áruházal egy nagy alapterületű, több mint 9000 terméket kínáló áruházal lett gazdagabb a város. Az új SPAR franchise üzlet egy helyi vállalkozás, a Hazai Market Kft. üzemeltetésében nyílt meg.

Az üzlet 800 m<sup>2</sup> alapterületen várja a vásárlókat, a SPAR-tól megszokott minőségben, széles termékpaletta-akkal, jó árakkal, akciókkal és kedves kiszolgálással. A kínálatban megtalál-

hatóak többek között: tőkehús pult, baromfi pult, csemegepult, szendvicsek, helyben sült pékáru, zöldséggyümölcs, gluténmentes, laktózmentes termékek is.

A kényelmes és gyors bevásárláshoz megfelelő számú (64 db) parkolóhellyel rendelkezik az áruház.

Az üzlet üzemeltetőiként, helyi vállalkozóként arra törekszünk, hogy minden terméket beszerezzünk, amellyel kapcsolatban vásárlói igény felmerül! A helyszínen az üzleteinkben, vagy a következő e-mail címen várjuk a kéréseket: [info@hazaimarket.hu](mailto:info@hazaimarket.hu)

**Az üzlet az alábbi nyitva tartással várja a kedves vásárlókat:**  
Hétköznap 06:30-20:00,  
Szombat-Vasárnap  
7:00-18:00 óráig.

Szeretettel várjuk vásárlóinkat üzleteinkben (SPAR Partner 1 – Összekötő út, SPAR Partner 2 – Jászberényi út) a hét minden napján.

Kövessenek minket a facebook oldalainkon is (Spar Partner Cegléd, Spar Partner Cegléd 2), ahol folyamatos információt és egyedi kedvezményeket kaphatnak kedves vásárlóink!



mindenkinek elmondta, hogy ő a felelőse. „Peller Annát egyszer meg-rángatta, azon az alapon, hogy mit képzelt magáról, amiért a színpadon a Mánás Miskában csókolóztunk.” – írták az oldalon.



### Kiesett a kukásautó kereke

**KIESETT EGY KUKÁSAUTÓ** kereke június 13-án a forgalmas Déli út – Kőrösi úti kereszteződés közepén. – erről egy olvasó küldött lapunknak fotót. Tudomásunk szerint az eset miatt baleset nem történt. Az útkereszteződésben óriási aszfalt felpúposodás, teherautók által okozott vályú-

sodás látható évek óta, ami balesetveszélyes és ez okozhatta a gumi kidurranását.

### Betörőt keresnek

**A CEGLÉDI NYOMOZÓK** a lakosság segítségét kéri egy elkövető azonosításához. A Ceglédi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya a 13020/824/2024. számon folytat nyomozást lopás bűntettének gyanúja miatt. Adataink szerint a képeken látható férfi 2024.



június 6-án egy törtéti ház ajtaját befeszítette és onnan pénzt lopott el. A rendőrök kéri, hogy aki felismeri a férfit, jelenlegi tartózkodási helyével vagy a bűncselekménnyel kapcsolatban információja van, tegyen bejelentést a 06-80-555-111 "Telefontanú" zöldszáman, vagy 112 központi segélyhívón.



### Szemétkupac a parkban

**MAI NAPI SZEMÉT** termék a Kölcsey téri parkban. ... és akkor van aki megkérdezi, hogy miért nem kedveljük a hajléktalanokat. Vajon miért is? – tette közzé a képet a Kölcsey téri áldatlan állapotokról Smahajcsik Péter.

### Érettségi után költözés

**LASSAN VISSZAKÖLTÖZIK** a Kossuth Gimnázium: a gyönyörűen felújított épület már várja a diákokat. A következő tanév már a Rákóczi úti épületben indul. A berendezések, székek, asztalok, könyvek, eszközök



nagy része már a Törtéti úti épület raktárában várja, hogy a gimnázium költözzön a megújult Rákóczi úti épületbe. Egyelőre azonban még tart az érettségi, de ha az is véget ér, lezárják az évet és indulhat a nagy munka, a költözés.

### Az Alkotmánybíróság előtt a labdázó-ügy

**EGY LAKÓ NEM TUD** beletörödni abba, hogy a Kúria szerint a fiatalok sportolása fontosabb, mint az ő otthoni nyugalma. Igaz, másokat ugyanott nem zavar ennyire a labda pattogása. Mi a fontosabb: a fiatalok sportolása a lakótelepi futballpályákon, vagy a lakók otthoni nyugalma? Lényegében ez a kérdés egy peres eljárásban.

A Fővárosi Ítéltábla 2023-ban elrendelte két, tízemeletes panelházak között található ceglédi játszótéri foci pályá bezárását és lebontását, miután egy szakértő – egyébként szakmailag vitatott – mérése szerint a lakótelepen a labdázóhelyek miatti zajterhelés meghaladta a nagyvárosias környezetben engedélyezett határértéket. Ezzel a bíróság felülbírált egy korábbi ítéletet, amelyben a pályák megmaradásáért küzdő önkormányzat győzött. Az önkormányzat korábban az ombudsman ajánlása alapján időkorlát közé szorította a labdázást. 2023 végén fordulat történt: a Kúria az önkormányzat felülvizs-

gálati kérelmének hely adva hatályon kívül helyezte a Fővárosi Ítéltábla ítéletét, így a gyerekek ismét birtokba vehették a két labdázót. Ebben nem tudott belenyugodni a zajt kifogásoló lakó, aki Alkotmányjogi panaszt tett, amely szerint a zajhatárt jogszabály szabja meg, tehát a Kúria törvénysértően mondta ki, hogy a zaj nem túl nagy. Emiatt az ő magánszférája sérül, jogosulatlanul behatolnak az otthonába. Az önkormányzat teljesítse úgy a rendszeres sportolás és testedzés támogatásával kapcsolatos feladatait, hogy azzal senkit ne zavarjon szükségtelenül, ne járjon mások alapvető jogainak korlátozásával – írja a panaszos, aki követeli a labdázók elbontását.

Az Alkotmánybíróságot nem köti határidő, az ügy még akár évekig is elhúzódhat. HELLOCEGLÉD

**Tankó-Walter**  
és társa Kegyeleti kft.

**Éjjel-nappal ügyelet**  
06-20/9311-711, 06-30/661-5831

**TELJES KÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS**

Cegléd,  
Rákóczi út 30-32.  
53/317-225  
CEGLÉD KÁRTYA  
ELFOGADÓ HELY!





# Infineon szakértők a ceglédi Közgázban

2023. augusztus 22-én az Infineon Technologies Kft. együttműködési megállapodást kötött a Ceglédi Szakképzési Centrummal, amelynek eredményeképpen 2023 szeptemberétől kezdődően a Ceglédi Szakképzési Centrum Közgazdasági és Informatikai Technikumában a vállalat szakembereinek segítségével megkezdődött a végzős diákok gyakorlatorientált projektmenedzsment oktatása.

**m**a, 2024 júniusában, a tanév végétével az elmúlt év tapasztalatairól kérdeztük a program életre hívóját, Dr. Megyeri Tibor Senior Projektmenedzsment, aki három kollégájával együtt – Fodor Győző (Head of Project Management), Gavaldik Gábor (Senior Projektmenedzser) és Varga Balázs (Projektmenedzser) – az elmúlt tanévben külsős szakmai oktatóként tevékenykedett a ceglédi középiskolában.

**- Hogyan született meg az ötlet, hogy oktatói tevékenységet végezzetek?**

- A téma egy, a mindennapi munkámmal kapcsolatos gyakorlati kérdés miatt került terítékre, ugyanakkor az oktatás gondolata már régóta foglalkoztatott. Úgy érzem, hogy oktatóként nemcsak én fejleszthetem magam, hanem együttal tovább is adhatom az évek során megszerzett szakmai tapasztalataimat.

**- Miért esett a választás a Ceglédi Szakképzési Centrum Közgáz-**

**dasági és Informatikai Technikumára?**

- Gyakorló apaként pedig nap mint nap tapasztalom, hogy korunk oktatási rendszere még mindig gyakran a „tegnap” lexikális ismereteit igyekszik a diákoknak átadni. Látva, hogy ez több esetben nem találkozik egy multinacionális vállalat tudás iránti igényével, kellő motivációt érzem, hogy a gondolatból tettek legyenek.

Megkérdeztem a projektmenedzsment területén dolgozó kollégáimat, hogy érdekelné-e őket a lehetőség, ezzel párhuzamosan pedig természetesen kikértem a vállalat vezetőségének véleményét, akik részéről azonnal támogatásra talált az ötlet. Ezután kerestük meg Dr. Ferenczi Norbert urat, a Szakképzési Centrum kancellárját. Tulajdonképpen a Szakképzési Centrum javaslatára választottuk a Közgazdasági és Informatikai Technikumot, hiszen itt a tanulók az érettségi utáni ötödik tanévben kifejezetten szakmai tárgyakat tanulnak. Ezen szakmai tárgyak közé illesztettük be az általunk oktatott projektmenedzsmentet.



**- Korábban sohasem tanítottatok, nincs pedagógiai képzésetek. Nem tartottatok attól, hogyan fogtok boldogulni egy egész osztálynyi 18-19 éves diákkal?**

- Összességében bízunk abban, hogy kellő módon interaktív tudjuk tenni az óráinkat. A projektmenedzsmentet egy gyakorlatorientált, számos példával teleítüzdelt, teljesen újszerű, mondhatni, a középiskolai keretek között rendhagyó megvilágításba tudtuk helyezni és ezzel fenn tudtuk tartani a diákok érdeklődését.

**- Mennyiben alakultak a dolgok a terveitek szerint?**

- A szeptemberi iskolakezdésre már júliusban megkezdtük a felkészülést. Ebben a nyári szünet ellenére a szaktárgy oktatója Dombiné Mirkó Ilona tanárnő teljes mértékben a partnerünk volt. Szinte heti szinten egyeztetünk vele, összeállítottuk a tematikát, majd mindent harmonizáltunk az iskola tantervével. Tekintve, hogy az osztály létszáma 10 fő volt, kis csoportokban dolgozhattunk. Kitaláltunk két fiktív projektet, amin lépésről lépésre végigvezettük a diákokat a tanév végére. Mind a tervezett tematika, mind az órarend tekintetében minden a terveink szerint alakult. Az interaktív órák valóban lekötötték a diákok figyelmét. Saját elmondásuk szerint mindig kíváncsian várták a keddi első két projektmenedzsment órát, mert olyan ismeretekkel gazdagodtak, amelyeket máshol nem tudtak volna elsajátítani.

**- Ha jól tudom, akkor sor került egy rendhagyónak mondható eseményre is a tanév során. Mi volt ez?**

- Február végén rendeztünk egy nyílt napot az általunk oktatott diákok, valamint a párhuzamos osztály diákjai számára. Megmutattuk, hogy valójában hogyan néz ki egy munkahely, mivel foglalkozunk, hogyan zajlik a munka, mit is jelent a projektmenedzsment a gyakorlatban.

A nyílt napot egy közös reggeli-vel kezdtük a vállalat étkezőjében és természetesen a program részét képezte a gyárlátogatás is.

Az Infineon a félvezetők és félvezető-alapú megoldások széles

skáláját tervezi, fejleszti, gyártja és forgalmazza, az autóiipar, az egyéb ipari és a fogyasztói szektor kulcsfontosságú piacaira összpontosítva, lehetővé téve az átfogó innovációt a teljes értékláncban. Ugyanakkor nemcsak az elektromos autókban vagy a szél-turbinákban találkozhatunk a cég termékeivel, hanem olyan mindennap használt eszközökbe is beépítjük, mint például az indukciós főzőlap, mosogatógép, liftek, okostelefonok vagy a chippek ellátott útlevelek.

Ennek okán nagyon sok izgalmas és értékes folyamatot tudtunk megmutatni a diákoknak, akiket azt hiszem, hogy sikerült lenyűgöznünk innovatív megoldásaikkal.

**- Összességében hogyan értékeled a programot az első próbatanév tükrében?**

- A rövid távon mérhető célkitűzéseinket maradéktalanul teljesítettük, de ami a legfontosabb – és úgy gondolom kollégáim nevében is bizton kijelenthetem – minden pillanatát élveztük, mert valóban felemelő érzés a diákoknak modern, gyakorlati ismereteket átadni és a látókörüket szélesíteni. Ezúton szeretnék biztatni mindenkit, hogy keresse a hasonló együttműködési lehetőségeket, hiszen az oktatási intézmények nyitottak erre, a diákok szomjaznak a gyakorlatorientált, interaktív módon átadott ismereteket, a következő generáció szélesebb körű képzésével pedig mindannyiunk jövőjéhez hozzájárulunk.

A kezdetben csak 37 fővel működő társaságunk ma Cegléd és vonzáskörzetének meghatározó, közel 2000 főt foglalkoztató, folyamatosan növekvő vállalata. Bízunk benne, hogy a diákok közül sokakat hamarosan a kollégáink között köszönhetünk.

**SZÜLINAPOZZ NALUNK, CEGLÉD LEGJOBB SZÓRÁKOZÓHELYÉN!**

**3 TÁNC TÉR | ZENE | ÓRIÁSKIVETÍTŐ**

**ÁLLANDÓ ITALAKCIÓK | DJ PULT**

**FÉNYEK | CSOCSÓ | DARTS | FLIPPER**

**LEGYEN AZ ESEMÉNY FELEJTHETETLEN, BULIZZ A LEGJOBB SLÁGER ÉS RETRO ZENÉKRE!**

**INGYENES ASZTALFOGLALÁS**

**clubdepocegléd@gmail.com**

**CLUB DE:PO**

**2700 CEGLÉD, KÖRÖSI ÚT 89.**

**SZÜCS GRÁNIT**

2200 MONDOR, Ceglédi út 74. | Tel: 06 30 431 5858

2700 CEGLÉD, Fehérvári út 10. | Tel: 06 30 431 5858

[www.konagyker.hu](http://www.konagyker.hu)

Több száz méretben lévő sírmelekről választhat!

Granit urna, egyes és duplas sírmelekek

[www.igranitairka.hu](http://www.igranitairka.hu)



## Egy ceglédi vagon életútja

**a**z élet néha érdekes meglepetéseket produkál, olykor olyan helyeken bukkanhatunk múltunk egy-egy már elveszettnek hitt emlékére, ahol a legkevésbé számítnánk rá. Ilyen eset volt az is, amikor nemrégiben egy rövid híradásból értesültem arról, hogy egy Ipoly-völgyi településen, a szlovák határnál található Letkés faluban a mai napig fellelhető az egykori Ceglédkörnyéki Gazdasági Vasút (CGV) egyik kocsjaja. Kicsit utánajártam az ügynek, s hamarosan kibontakozott előttem a CGV G 201, később MÁV G 1373 pályaszámú fedett vagon életútja.



A G 201-es pályajelű kocsit az 1926-os esztendő végén szállította Ceglédre a fővárosi Laufer József-féle Magyar Kötélpálya Gyár Rt. a helyiek által csak Cernán Guruló Vacaknak becézett kisvasút megnyitására. Egész aktív életét Cegléden töltötte, túlélte a háborút, majd a CGV államosítását is, amikor a vasúttal együtt a MÁV állagába került. Ekkor kapta a G 1373-as pályaszámot. 1973 szilvesztere, a vasútvonal megszűnése után a Cegléden feleslegessé vált gördülőállományt az akkori szokások szerint a MÁV szétszította a még üzemelő keskeny nyomközű vasutai között. A G 1373-ast Szobra szállí-

tották, ahol azonban nem volt szükség a zárt kocsiszekrényű vagonra, mivel az a Gazdasági Vasút a márianosztrai kőbányában kitermelt követ speciális vagonokban hordta a nagyvasúti állomásra, illetve a Duna-parti kikötőbe. A szétbontásra ítélt járművet azonban a vasút egyik mozdonyvezetője megvásárolta, majd letkési telkének végén található pincéje fölé helyezte el. A szerzőszámokamraként igénybe vett kocsiszekrényért a férfi cserébe egy havi fizetését hagyta a MÁV pénztárában. A jármű kissé elnyúlt, de még elfogadható állapotban ma is ott van, remélhetően a két faluval arrébb üzemelő Kemencei Erdei Múzeumvasút lelkes aktivistáinak sikerül megmenteni, s ha nem is eredeti lakhelyén, Cegléden, de láthatjuk majd felújított állapotában.

Az első képen az ominózus kocsi még teljes pompájában látható, a felvételt dr. Károlyi Zsolt készítette a ceglédi fűtőházban nem sokkal a vasút megszüntetése előtt. A másik képet mely a vagon mai állapotában mutatja, Pavletits Péternek köszönhetjük.

TASNÁDI TAMÁS



## Fotó a félkarú zongoraművészről

**e**gy igazán különleges történetet rejtő fotóval gazdagodott a Kossuth Múzeum Gyűjteménye. – erről Reznák Erzsébet történész adott hírt az intézmény közösségi oldalán.

„Talán ez a leggyakrabban emlegetett jelző, ha az ember belemerül a régi fotók nézegetésébe. Nem túlzás az itt látható fényképet is így jellemezni, hiszen a hozzá kapcsolódó történet(ek) megismételhetetlen emberi sorokról szól(nak). A fotó több dokumentummal együtt Hetés Eszter hagyatékában maradt meg. Ceglédi rokona, Csurgai Ferenc a Kossuth Múzeumnak ajándékozta ezeket néhány hónappal ezelőtt; köszönet az összes adományért! A felvétel gróf Zichy Gézáról (1894-1924) készült, a félkarú zongoraművészről. A gróf egy vadászbaleset miatt veszítette el

a jobb karját, ám felgyógyulása után kortársai legnagyobb ámulatára, megtanult egy kézzel zongorázni. Különleges képességére Liszt Ferenc is felfigyelt és közös fellépéseiken háromkezes zongoradarabot játszott a két művész.

A zenélésen kívül Zichy verseket költött, drámát írt és zenét szerzett. Talán a közös érdeklődés hozta össze őt MIHÓ ERNŐVEL (1881-1944), a közismert és közkedvelt ceglédi énekművésszel. Ez utóbbit inkább zeneitanárként ismerték a városban; ő alapította az első ceglédi zeneiskolát. Hozzá járt tanulni pl. Patkós Irma, a későbbi primadonna is, akinek később, 1940-ben egyik szerzeményét dedikálta. Mihó Ernő „Ceglédi nóták. 10 eredeti magyar népdal énekhangra és zongorára” c. kottáját



szintén a Kossuth Múzeumban őrizzük. Mihó Ernő egyébként felesége, Csurgai Margit révén rokona volt a Csurgai családnak.

A fotó hátoldalára Zichy Géza ezt írta: „Kedves Mihó! Szívből viszonzom jó kívánságait! Igaz híve Zichy Géza gr. Budapest decz. 29. 1910.”

A képet még azon a napon postára adta és elküldte „tekintetes Mihó Ernő úrnak Czeglédre.”

## Meghívó

### Nyáresti melódiák

EZEN A CÍMEN AD OTTHONT egy különleges hangversenynek a ceglédi George Pal Filmszínház 2024. július 3-án este 18 órától. A helyi zeneiskola tanárai a megszokott arculatuktól eltérően, más műfaj képviselőiként mutatkoznak be, mintegy azt szimbolizálva, hogy nincs éles határvonal a klasszikus zene és az úgynevezett könnyűzene között. Ennek az eseménynek az előző nyáron már volt közvetlen előképe. A zenetanárok a Békebeli Cukrászda teraszán adtak szalon-

zenei estet. Ha pedig még régebbi időkre tekintünk vissza, akkor tudjuk azt is, hogy a múlt század közepén már működött szalonzenekar Cegléden Zsengellér Frici bácsi szervezésében. Ekkor még az is megszokott volt, hogy a zeneiskolai zongoratanárok harmonikát is tanítottak. Borlói Rudolf zeneszerző, az Erkel Ferenc Zeneiskola néhai tanára pedig szimfonikus zenekart szeretett volna alapítani Cegléden. Sajnos, ez a terv nem válhatott valóra.

Ettől függetlenül Cegléden folytatódott tovább a zenekari hagyomány. Évtizedeken át vezette a Városi Kamarazenekart Dávid Sándor, a Zeneiskola egykori hegedűtanára. Későbbiekben, a '90-es évek vége felé azonban egyre nehezebb volt a több mint tíztagú együttes fenntartása, ezért az átalakulás elkerülhetetlenné vált. Azóta működik a városban a Melody Quintett, ami mára Quartett alakult át.

Ez az együttes lesz egyik fellépője a fentiekben említett különleges estnek. Másik fellépő együt-



tes az Erkel Ferenc Kamarazenei együttes lesz, amely szintén a zeneiskola tanáraiból alakult öttagú zenei formáció. Az est zárásaként a két együttes összevonása által létrejött Ceglédi Szalonzenekar lép színpadra. Remélhetőleg az alkalmi formáció a jövőben állandó, szilárd együttesé válik, és akkor a ceglédi zenei élet valamit visszanyer korábbi zenei tradíciójából. A hangverseny műsorában operett részletek, keringők, polkák, ragtime zenék, latin táncmuzsika, filmzene és későbbi, rock-zenei világslágerek is hallhatók lesznek.

A hangverseny látogatása ingyenes, ezért minden kedves érklődőt szeretettel várunk a szervezők.

## BÖLLÉR BAZÁR Húsbolt



KÍNÁLATUNKBÓL:

Friss sertés- és marhahúsok, húskészítmények, belsőségek, disznótoros, füstölt áruk

Cegléd, Déli út 36/A

Tel.: 06-30/4254-272

Nyitva: Hétfő: zárva - Keddtől péntekig: 6-18<sup>00</sup> - Szombat, vasárnap: 6-12<sup>00</sup>

**INNOVATÍV  
DIGITÁLIS  
FOGÁSZAT**



Bejelentkezés csak telefonon!

Cegléd, Csíkos szél 9.

Tel.: 06-30/913-8226

dombidentalcegléd@gmail.com,

www.dombi-dental.hu

- > Foggyógybetegségek kezelése
- > Esztétikus fogtömések, fogpótlások
- > Fogsorok készítése
- > Implantológia
- > Fogsebészet
- > Fémmentes fogpótlások zirkonkerámiából rövid határidővel
- > Digitális röntgen diagnosztika
- > Gyermekfogászat
- > Fogszabályozás felnőtteknek is
- > Garanciavállalás

**Dr. Dombi Ábel,  
Dr. Makai-Magoss Ágnes**

Kövess minket a Facebookon és Instagramon is!





## Testépítés felsőfokon

Európa bajnok és Abszolút Európa bajnok lett május végén **Kalmár Bence** ceglédi testépítő. A tavaszi versenyszegont félelmetes eredményekkel zárta: három hét alatt 5 versenyen 11 aranyat, 4 abszolút bajnoki címet és 1 profi kártyát szerzett, vagyis minden versenyt megnyert, amin elindult. A sportoló lapunknak a kezdetekről és jövőbeli terveiről is nyilatkozott.



**m** indig nagyon szerettem sportolni, rengeteg ágát kipróbáltam, de köztük versenyszerű csak a labdarúgás volt. 2011-ben egy garázsban kiépített konditeremben edzettünk fél éven keresztül egy barátommal, hasonló módon, mint ahogy a régi nagy testépítőktől láthatuk. Ekkor 18 éves voltam és 54 kg. – kezdett bele a történetébe Kalmár Bence.

**- Hogyan jutottál el az haverokkal „edzgetéstől” a versenyzésig?**

- Amikor azt éreztük, hogy sikerült kinőni az eddigi kihívást, akkor látogattunk csak el először egy profi módon felszerelt edzőterembe, ahol heti három súlyozás edzést végeztünk. Fokozatosan növeltük az intenzitást, illetve a súlyokat, és egy idő után heti edzéseink számát 4-5 alkalomra emeltük. Ahogy éreztem, hogy tudok fejlődni arra gondoltam, szeretnék másoknak is segítséget nyújtani, hogy elérjék edzés terén kitűzött céljaikat. Elvégeztem először a Fitness Testépítő edzői, majd egy évvel később a Személyi edzői képzést. Ezt követően el is kezdtem az edzői munkát először Cegléden, majd később Budapesten. 2013-ban volt az első versenyem, de még akkor a versenysúlyom nem érte el a 70 kg-ot sem. Sikert a lehetőségekhez képest egy „jó formát” hoznom pár év edzés és az ezt támogató életmód segítségével. Ekkor ismerkedtem meg Kathi Bélával és Csuhai Jánossal, akik már akkor látták bennem a lehetőséget és biztattak a további edzésekben és fejlődésben. Ezek után szinte minden évben versenyeztem és sikerült jó eredményeket hoznom, versenyeket nyernem. Jelenleg már több mint 8 éve a Scitec Gold edzőterem csapatát erősítem, ami az ország egyik legnagyobb, legjobban felszerelt és legismertebb edzőterme.

**- Ezután volt egy kis szünet...**

- 2019 óta nem indultam versenyen, ami már közel öt éve volt. Ez részben a Covid helyzetnek is köszönhető, illetve próbáltam újabb motivációt találni az edzésben és önmagam fejlesztésében. Ezért is kerestem fel még a tavalyi évben Kőkény Béla IFBB Pro testépítőt, hogy segítsen nekem versenyfelkészülésben. Megkezdtük a közös munkát, és a cél a tavaszi szezon első versenye volt, a Szegeden megrendezett PCA Central Europe, ahol 5 év verseny kihagyás után sikerült egyből kategóriát, illetve abszolút bajnoki címet is szerezni. Az abszolút bajnoki cím azt jelenti, hogy a kategória győztese megmérkőzik a többi kategória győztesével.

**- Hogyan alakult az idei szezon?**

- A jelenlegi szezon, a 2024-es tavaszi versenyszegon semmivel sem összehasonlítható, hiszen több aranyérmel sikerült szerezniem, mint az azt megelőző 10 évben. A következő verseny az idei tavaszi szezonban a Wabba Hercules Olympia volt, ahol szintén sikerült a kategória győzelem. Olyan formát hoztam, amivel megérdemeltem a Profi státuszban való indulás jogát, így profi lettem ennél a szövetségénel. Pár órával később sikerült a profik között is színpadra lépniem, ahol hatalmas csatában végül a második helyet értem el és csak egy hajszál hiányzott a győzelemhez. A következő hétvégén az NPC Kőkény Classic versenyen indultam, ahol megnyertem az első két kategóriám, illetve sikerült itt is megnyernem az abszolút bajnoki címet. Ezután következett az utolsó versenyhétfége, ami az eddigiektől eltérően szombat-vasárnapi versenyzést jelentett. Ebben a sportban nem mindennapi megterhelés ez, különösen úgy, hogy már 14. hete diétáztam. A szombati verseny a Perfectbody Classic volt, ahol szintén minden kategóriát megnyertem, amiben elindultam, a magasság kategóriámat, illetve az abszolút bajnoki címet is beleértve. A vasárnapi verseny a WBPFF Európa Bajnoksága, amelyen szintén megnyertem a kategóriámat és az abszolút győzelmet is kivívtam. Ezzel Abszolút Európa bajnoki címet szereztem meg. Ezzel le is zárult a tavaszi versenyszegon, így mondhatni úgy sikerült visszatérnem a versenyzésbe, hogy megnyertem az összes versenyt, amin elindultam. 5 versenyen 11 aranyérmel szereztem, emellett négyszer voltam abszolút bajnok és sikerült profivá is válnom. Ennél nagyobb elismerésre nincs szükségem jelenleg.

**- Milyen tanácsot adnál a testépítést még most kezdő fiataloknak?**

Ha valakinek van egy álma soha ne mondjon le róla! Sok minden sikerülhet, azt vallom, hogy ez csak kitartás és akarat kérdése. Nekem is voltak olyanok az életemben, akik le akartak beszélni a testépítésről, illetve a versenyzésről, például amikor kiraktam magamról képeket, hogy rövid időn belül 50 kg-ról 60 kg lettem. Azt mondták ne erőltessem, úgy sem lesz belőle eredmény, de én nem hallgattam rájuk, és küzdöttem a kitűzött céloom elérése érdekében. A végső céloom az edzéssel a világ legnagyobb testépítő versenyén, a Mr Olympián való részvétel, melyért meg fogok tenni továbbra is minden tőlem telhetőt.

# LEGJOBB OTTHON

## Megnyílt a Legjobb Otthon Ingatlaniroda

**Ú**j ingatlaniroda nyílik Cegléden a Kossuth Ferenc utca elején. **Horváth-Farkas Tímea**, a Legjobb Otthon Ingatlaniroda tulajdonosa ismert a ceglédiek körében, mert 2018 óta foglalkozik ingatlanokkal. Működési területe Cegléd és vonzáskörzete, illetve Budapest. A most nyíló új iroda lakóingatlanok, telkek, nyaralók ipari ingatlanok értékesítésével, bérbeadásával, valamint az ehhez kapcsolódó teljes szakmai és jogi szolgáltatások lebonyolításával foglalkozik.

„Ingatlanközvetítőként elsősorban azt tartom szem előtt, hogy a tulajdonosok és a vásárlók számára teljes mértékben segítséget tudjak nyújtani, számukra gondtalanná tegyem az értékesítés folyamatát, ezért mindig a legjobb megoldásra törekszem.” – nyilatkozta lapunknak Horváth-Farkas Tímea. „Ha értékesíteni szeretné ingatlanát, úgy többéves szakmai tapasztalattal és szakmai tanácsadással segítem Önt az eladási folyamat során. Amennyiben ingatlant vásárolna, úgy válogathat az egyre szélesedő adatbázisból, de igény esetén megkeresem az elképzeléseinek megfelelő ingatlant is. Számomra elsődleges az ügyfelek elégedettsége, és teljes körű kiszolgálása. Munkám során különböző élethelyzetekkel találkozom, ahol jól jön egy szakértő segítség. A gyors és hatékony munkavégzés érdekében megbízható szakembereim áll rendelkezésemre, így Ön időt és energiát spórol meg. A teljes eladási folyamat során képviselem a felek érdekeit. A személyre szabott szolgáltatásaim révén minden ügyfél részéről egyedi figyelemben és egyénre szabott megközelítésben. Az ingatlanok kínálatát és a piaci lehetőségeket szakmai tudásommal és tapasztalatommal folyamatosan



figyelemmel kísérem, így ügyfeleim mindig naprakész és széleskörű információkhoz juthatnak az eladó vagy bérelhető ingatlanokról. Az együttműködésünk során részletes tájékoztatást adok minden lépésről, így az ügyfél mindig tisztában van az ingatlanügyeinek alakulásával. Ezenkívül a hitelügyintézés, értékbecslés és jogi tanácsadás területén biztosítjuk, hogy az ügyfél minden szükséges információval rendelkezzen a döntése megalapozásához és az ingatlanügyek gördülékenyen záruljanak.” – adott tájékoztatást az ingatlaniroda szolgáltatásairól a tulajdonos.

**Elérhetőség: [legjobbotthon.hu](http://legjobbotthon.hu)**

**Tel: +36 20 232 6820**

**Email: [info@legjobbotthon.hu](mailto:info@legjobbotthon.hu)**

**Cím: 2700 Cegléd, Kossuth F. u. 8.**







már tervezi az esküvőt, nem szeretnék éveket húzni a nagy napot. „Az biztos, hogy nagy esküvő lesz, ha a 450 fő az nagynak számít. Senkit nem akarunk megsérteni, de persze azért húzni kell egy határt, a helynek a befogadóképességét is figyelembe kell venni. Vannak már tervek az időpontra is, lehet még idén megtartjuk, de lehet átcúsúzik jövőre, vagy tavasz, vagy ősz, nyáron semmiképpen nem lesz. Az biztos, hogy négylovas hintó lesz, mert ezt fogathajtó barátom, Juhász Laci megígérte!” – nyilatkozta a lapnak Ungvári Miklós.

## Sport

### Eljegyezte kedvesét

UNGVÁRI MIKLÓS TÖBB meghiúsult kísérlet után eljegyezte kedvesét, Demeter Dórát. – adott hírt a metropol.hu Az Exatlon népszerű bajnoka többek közt a kalandos lánykérésről, és arról is mesélt, milyen esküvőt terveznek. Az olimpiai ezüstérmes és háromszoros Európa-bajnok magyar cselgáncsozó, a ceglédi Ungvári Miklós évek óta egy párt alkot szerelmével, Demeter Dórával. Az Exatlon sztárja már egy ideje tervezte a lánykérést, de ahogy fogalmaz: többször elvázott ebben a csatában. Végül Erdélyben került sor a kérdésre és a sportoló igent kapott. A pár

### Zojáért futottak

EGY ENCSI TÜZOLTÓ 11 hónapos pici lánya ritka genetikai betegségben szenved. A gyógyulásáért legutóbb szervezett jótékonyági futásba a ceglédi rendőrök is bekap-



csolódtak, sőt a kapitányság állománya 100 ezer forintot is összeadott a kis harcosnak!

A mostani, kb. 180 kilométeres v á l t ó f u t á s Ceglédre indult péntek este és másnap délután érkezett a Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei Encsre. A ceglédi csapatot öt hölgy és egy úr képviselte, bemelegítésként megmászta a rendőrségi kisbuszt – csak hogy az izmok kellően ellazuljanak, majd nekiveselkedtek a távnak. Derekasán teljesítették a 10-25 kilométer közötti egyéni penzumot, bár azért a biztonság kedvéért egy kisbuszt tisztes távoból szemmel tartották őket – szerencsére beavatkozásra nem volt szükség. Azok a meghitt pillanatok, amikor a célba érkezők a pici lány családjával találkozhattak és beszélhettek, minden fáradtságot, erőtlenséget, kifulladását, kiáztatottságot megért és egy 23 órán át tartó örömfutással vázsolódott!

Várjuk kedves vásárlóinkat továbbra is, folyamatosan bővülő kínálat, mind a hazai, mind a külföldi gyártók termékepalettájáról! **Horgászkartya regisztráció és állami engedély váltása is lehetséges nálunk gyors ügyintézésessel!**

**FISH HUNTER**



### FISH HUNTER horgászbolt

2700 Cegléd, Körösi út. Vásártér volt Kishíd vendéglő!

Nyitva: Hétfő- péntek: 8<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>, szombat: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>

Tel.: 70/383-1418 - E-mail: info@fishhunter.hu

Webáruház: [www.fishhunter.hu](http://www.fishhunter.hu)



### Ceglédi lovas a vágván

CEGLÉDI LOVAS, Huszár Báborka is ott lesz a Nemzeti Vágván öszszel. Báborka a vámospércsi vágta kishuszár futamát nyerte meg, ezzel a jogot is, hogy részt vegyen a szilvásváradai döntőn.

### Kick-bokszt sikersorozat

JÚNIUS 14-ÉN BOGDÁN VENCEL a 29. Budapesti kick-box világkupán beg kick-light -52kg kategó-



riában is a dobogó legfelső fokára tudott felállni a 13-15 évesek közt! Ez volt az első kick-box versenye. A Ceglédi Ashihara Karate Sportegyesület tagja így a 2 K1 világbajnoki cím után kick-boxban is világbajnok lett. Másnap a Csallóközi kyokushin kupán is első lett Szlovákiában.



### Fitness siker

A CEGLÉDI BEAST&BARBELLS Gym színeiben indult Kovács László „Kókusz” a Ceglédi Kosuth Lajos Gimnázium 6.d osztályos tanulója a június 8-án Dombóváron megrendezésre került Funkcionális Fitness Országos Bajnokságon. A sportoló aranyérmes lett az U12-es korosztályban, amely révén kvalifikálta magát a decemberben Budapesten megrendezésre kerülő Funkcionális Fitness Világbajnokság Junior U12-es mezőnyébe.

**AQUARELL**  
CEGLÉD

## Születésnap ebéded tökéletes helyszínét keresed? Megtaláltad!

Ünnepeld születésnapodat a ceglédi Hotel Aquarell-ben!

- Családias hangulat
- Kézműves ízek és kifinomult ételek
- Minőségi vendéglátás, barátságos árakon!

Foglalj asztalt és tegyél emlékezetessé minden pillanatot!  
Érdeklődj és foglalj: [ertesites@aquarell.hunguesthotels.hu](mailto:ertesites@aquarell.hunguesthotels.hu)

[hunguesthotels.hu/aquarell](http://hunguesthotels.hu/aquarell)



## Fürdőszoba Szakáruház Cegléd

Csempék - Kádak - Kabinok - Parketták



Cegléd Alszegei u. 35.

T.: 53-310-285

M.: 70-368-2816

[furdoszobaszakaruhasz.hu](http://furdoszobaszakaruhasz.hu)



Facebook: Fürdőszoba Szakáruház Cegléd



# expert

EXPERTNET.HU



53/501-085

Cegléd, Kárpáthy Aurél u. 2.

vigyen szakértelmet otthonába!

# 0% THM

12 HÓNAPRA!

# 0% THM

20 HÓNAPRA!

**gorenje**

**ALULFAGYASZTÓS HŰTŐ**

NRK6182PS4

- 292 liter
- 207/85 literes hűtő/fagyasztó tér
- FastFreeze gyorsfagyasztás funkció
- LED világítás, 4 üveg polc
- 3 ajtórekesz
- Ma: 178,9 cm x Szé: 60 cm x Mé: 59 cm, Szín: Inox

**NO FROST PLUS**

**E**

Cetelem áruhitel  
Törlesztőrészlet:  
12x13 749 Ft

THM:  
0%

**164 999 Ft**

**LG**

**FELÜLFAGYASZTÓS HŰTŐ**

GT744BLPZD

- 509 liter
- 379/130 literes hűtő/fagyasztó tér
- LINEARCOOLING™
- Lineáris inverter kompresszor
- Door Cooling+™
- vízadagoló, törítjég készítő funkció
- külső LED kijelző
- Ma: 180 cm x Sz: 78 cm x Mé: 73 cm, Szín: acél fekete

**TOTAL NO FROST**

**E**

Cetelem áruhitel  
Törlesztőrészlet:  
12x24 999 Ft

THM:  
0%

**299 999 Ft**

**ÁLLÓ VENTILÁTOR**  
ESPERANZA  
EHF001WW

- 40 cm lapát átmérő
- oszcilláló mozgás
- állítható magasság

**8 999 Ft**

**gorenje**

**KOMBINÁLT TŰZHELY**  
GKS5C70WF

- 70 literes
- Pizza funkció
- AirFry forrólevegős sütés
- ExtraSteam gőzsütés
- HomeMade kemence forma
- AquaClean tisztítás
- MultiAir technológia

**EXTRA GŐZMENNYISÉG**

**A**

Cetelem áruhitel  
Törlesztőrészlet:  
12x12 499 Ft

THM:  
0%

**149 999 Ft**

**BOSCH**

**MOSOGATÓGÉP**  
SMS25A107E

- 12 terítékes
- extra szárítás
- SilencePlus
- magasságban állítható felső kosár
- EmotionLightPro
- nagyméretű digitális kijelző
- hátralévő idő kijelző

**E**

Cetelem áruhitel  
Törlesztőrészlet:  
12x12 749 Ft

THM:  
0%

**152 999 Ft**

**SAMSUNG**

**ELŐTÖLTŐS MOSÓGÉP**  
WW90CGC04DAE

- 9 kg, 1400 fordulat/perc
- Eco Bubble™ technológiával
- SmartThings MI Energia üzemmód
- Less Microfiber program
- higiénikus gőz
- tisztán maradó adagoló, Wi-Fi

**GŐZÖS**

**A**

Cetelem áruhitel  
Törlesztőrészlet:  
12x14 166 Ft

THM:  
0%

**169 999 Ft**

**SAMSUNG**

**OKOSTELEFON**  
GALAXY A35 5G

- 6.6" FHD+ (2340x1080) Super AMOLED kijelző
- Octa-Core CPU
- 6 GB RAM, 128 GB háttértár
- 50+8+5 MP hátlapi kamera, 13 MP előlapi kamera
- 5G hálózat
- optikai képstabilizátor
- IP67-es por- és vízállósági besorolás

Cetelem áruhitel  
Törlesztőrészlet:  
12x10 833 Ft

THM:  
0%

**129 999 Ft**

**PHILIPS**

**UHD SMART LED TV**

43PUS7009/12

- 108 cm (43")
- Ultra HD 4K (3840 x 2160) felbontás
- TITAN OS SMART TV, Netflix, Youtube
- DVB-T2/S2/C Tuner, HDR10, HLG
- Bluetooth, 3 HDMI, 2 USB

**E**

Cetelem áruhitel  
Törlesztőrészlet:  
20x6 499 Ft

THM:  
0%

**129 999 Ft**

**LG**

**UHD SMART LED TV**

55UR78003LK

- 138cm (55"), Ultra HD 4K (3840 x 2160)
- DVB-T2/S2/C, webOS operációs rendszer
- Netflix, YouTube, MAX
- Bluetooth, 3 HDMI, 2 USB

**G**

Cetelem áruhitel  
Törlesztőrészlet:  
20x7 499 Ft

THM:  
0%

**149 999 Ft**

**SAMSUNG**

**UHD SMART QLED TV**

QE50Q60CAUXXH

- 125 cm (50"), Ultra HD 4K (3840x2160)
- DVB-T2/S2/C, Tizen operációs rendszer
- QLED Technológia, Netflix, YouTube, MAX
- Bluetooth, 3 HDMI, 2 USB

**E**

Cetelem áruhitel  
Törlesztőrészlet:  
20x8 999 Ft

THM:  
0%

**179 999 Ft**

**TCL**

**UHD QLED SMART TV**

65C643

- 164 cm (65"), Ultra HD 4K (3840x2160)
- DVB-T2/S2/C, GOOGLE TV, Netflix
- YouTube, MAX, Quantum Dot technológia
- Bluetooth, 3 HDMI, 1 USB

**G**

Cetelem áruhitel  
Törlesztőrészlet:  
20x10 999 Ft

THM:  
0%

**219 999 Ft**

**1** Áruhitel Referencia THM: 0,0%, 2 000 000 Ft hitelösszeg és 12 hónap futamidő esetén. Fix, éves ügyleti kamat: 0%. Kezelési díj: 0 Ft. Futamidő: 12 hónap. Az igényelhető hitelösszeg: 25 000 Ft-tól 2 000 000 Ft-ig terjedhet. Önresz, nem kötelező, de az ügyfél választása és / vagy a hitelbírálat eredménye szerint változhat. Az X System Zrt. hálózat partnerüzletei a Magyar Cetelem Zrt. (Bank) hitelközvetítője, a Bank a hitelbírálatához szükséges dokumentumok meghatározásának és a hitelbírálatnak a jogát fenntartja, valamint az ajánlati kööttséget kizárja. További részletek a Bank Általános Üzletszabályzatában, az általános szerződési feltételekben és a vonatkozó hirdetményekben, amelyeket a <https://www.cetelem.hu/segedlet/dokumentumok> oldalon tekintheti meg, illetve töltheti le. Ervényes: 2024. április 01. napjától visszavonásig, az X System Zrt. saját Expert üzleteiben, illetve a szórólapban megjelölt termékekre.

**2** Áruhitel Referencia THM: 0,0%, 2 000 000 Ft hitelösszeg és 20 hónap futamidő esetén. A referencia THM a teljes hiteldíj mutató meghatározásáról, számításáról és közzétételéről szóló 83/2010. (III.25.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdésétől eltérően, a hiteltípusra elérhető, megjelölt hitelösszeg és futamidő figyelembevételével került meghatározásra. Futamidő: 20 hónap. Az igényelhető hitelösszeg: 50 000 Ft-tól 2 000 000 Ft-ig terjedhet. Önresz, nem kötelező, de az ügyfél választása és / vagy a hitelbírálat eredménye szerint változhat. Az X System Zrt. hálózat partnerüzletei a Magyar Cetelem Zrt. (Bank) hitelközvetítője, a Bank a hitelbírálatához szükséges dokumentumok meghatározásának és a hitelbírálatnak a jogát fenntartja, valamint az ajánlati kööttséget kizárja. További részletek a Bank Általános Üzletszabályzatában, az általános szerződési feltételekben és a vonatkozó hirdetményekben, amelyeket a hiteligénylő pulnán, valamint a <https://www.cetelem.hu/segedlet/dokumentumok> oldalon tekintheti meg, illetve töltheti le. Ervényes: 2024. június 6. napjától 2024. július 17. napjáig, az X System Zrt. saját Expert üzletekben megjelölt termékekre.

**cetelem**  
Több felelősséggel együtt

Üzleteinkben csak háztartási mennyiséget szolgálunk ki. A hirdetésben megjelölt egyes termékek csak rendelésre kaphatók, részletekről érdeklődjön az üzletben. Meghirdetett áraink 2024. július 4-től 2024. július 17-ig, vagy a készlet erejéig érvényesek és forintban értendők, az áfát tartalmazzák. A hirdetett TV készülékek alkalmasak a magyarországi földfelszíni, szabad hozzáférésű digitális televíziós műsorszórás vételére. A hirdetésben megjelölt árak 1 db termék megvásárlása esetén érvényesek. A hirdetésben szereplő képek csak illusztrációk, szín- és típuseltérés előfordulhat. A nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk! TISZTELT VÁSÁRLÓNK! Fizetésnél kérje az ingyenes adattörölő kódot adatainak biztonsága érdekében! \* A Kormány döntése alapján a kereskedő minden tartós adathordozó termék vásárlásakor köteles ingyenes adattörölő kódot biztosítani. További információk a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság honlapján: <https://nmhh.hu/veglegestorles>